Приложение 1.

                                   Карточки с тестовыми заданиями.

1. Сырьем для производства искусственных волокон служит:

а) продукты переработки каменного угля и нефти;

б) еловая древесина;

в) шерсть животных.

2. Прочность в мокром состоянии теряют:

а) ацетатные волокна;

б) вискозные волокна;

в) льняные волокна.

3. Гигроскопичность- это:

а) способность впитывать влагу;

            б) способность хорошо отстирываться;

            в) способность пропускать воздух

      4.   При пришивании пуговиц на швейной машине рейку двигателя ткани 

            устанавливают:

            а) в положение Ш;

            б) в положение Н;

            в) в положение В.    

5.   К соединительным швам относится:

а) окантовочный;

б) запошивочный;

в) вподгибку с закрытым срезом.

6. Положение линии талии определяет мерка:

а) Ст;

б) Дтс;

в) СгII
7. Декатирование - это:

а) определение ткацких дефектов;

б) принудительная усадка;

в) определение лицевой стороны.

8. Для фигуры с короткой шеей лучше всего подойдет одежда с:

а) высоким воротником;

б) маленьким круглым вырезом;

в) удлиненным вырезом горловины.

9. Окантовочная полоска выкраивается:

а) по долевой нити;

б) по поперечной нити;

в) под углом 45* к долевой нити.

10. Обтачка – это:

а) деталь для обработки выреза, разреза;

б) полоска ткани, настрачиваемая на изделие для продергивания пояса;

в) полоска ткани, присборенная с одной стороны.

Ответы: 1-б; 2-б; 3-а; 4-в; 5-б; 6-б; 7-б; 8-в; 9-в; 10-а.

